

IVAN SUMMER

ŽIVOTOPIS



Anna Brejžková

Kora Čechová

Nikol Melnyková

Martina Summerová

Pod vedením **Lenky Voděrové**

ZŠ ŠPITÁLSKÁ

Ivan Summer se narodil 22. června 1962 v Českém Krumlově rodičům Jozefu a Marii Summerovým, kteří už v té době měli čtyřletou dceru Marii.

Ani ne po roce, se však kvůli otci, který byl jako voják přesunut do jiného města, musela celá rodina přestěhovat do Tábora. Tam Ivan strávil své dětství. Na první stupeň základní školy chodil do 5. ZŠ Tábor. Na druhý stupeň poté přestoupil na sportovní základní školu 1. ZŠ Tábor. Protože měl Ivan dobré známky a byl úspěšný ve sportu, dostal se na tábořské gymnázium bez přijímacích zkoušek. Toto gymnázium bylo pro sportovně nadané děti.

Již v raném dětství se Ivan začal věnovat řeckořímskému zápasu. Své první vyhrané zápasy získal pod vedením trenéra Antonína Peroutky. Tím, že se Ivan dost intenzivně věnoval sportu, neměl moc čas na jiné věci. Každý den měl trénink buď ve škole anebo právě se zápasem. Často trénoval i se svým tátou. Když už se mu někdy naskytla chvíle volna, nejčastěji trávil čas hraním fotbalu a v zimě na zamrzlém rybníku hrál s kamarády hokej.

Po maturitě se rozhodl zkusit štěstí na Univerzitě Karlově v Praze. Bohužel ale neuspěl. Dostal tedy nabídku jedno letého vojenského výcviku pro sportovce, který probíhal na Slovensku. Po návratu si našel byt v Praze a začal studovat tělovýchovu a trenérství na Univerzitě Karlově. V lednu roku 1989 se zúčastnil Palachova týdne, kde byl zatčen. Naštěstí vyvázl bez postihu.

Po sametové revoluci (již už po studiích) se vydal roku 1991 do Ameriky, kde strávil rok cestováním. Poté se vrátil do Čech, kde potkal ne jedné sešlosti svoji budoucí manželku. Roku 1993 se vydal stopem, spolu se svým kamarádem přezdívaným Koberka, do Afriky. Roku 1995 se oženil. Chvilí po svatbě si našel práci a stal se z něj učitel tělesné výchovy a angličtiny na pražském gymnáziu Nad Štolou.

V současné době Ivan žije se svou rodinou v pražských Vysočanech. V průběhu let se mu narodily čtyři dcery (Jana, Veronika, Hana a Martina). Nyní Ivan Summer učí tělesnou výchovu a anglický jazyk na základní škole Marjánka. Stále se rád věnuje sportu a zajímá se o dění kolem sebe.

Zpracováno podle vyprávění Ivana Summera.